



ZEO NOBILIS - PARTNERSTVO ZA OKOLIŠ

Ana Bajsić: Znete li kada se zove broj Zelenog telefona 072 123456 ?

05.03.2015 13:22 Čakovec | Piše: rr

Ožujak i travanj mjeseci su kada sve aktivnije postaju i ekološko-zaštitarske udruge. Brojne nove aktivnosti provodi i ZEO Nobilis, o kojima govori Ana Bajsić, predsjednica udruge.

- Unutar programa pod nazivom "Suncokretov krug" koji provodimo u suradnji s Knjižnicom "Nikola Zrinski" Čakovec u mjesecu ožujku u knjižnici će se održati radionica "Očuvanja voda" koju organiziramo povodom obilježavanja Svjetskog dana voda. U travnju slijedi radionica uz Dan planeta gdje će osnovnoškolci izrađivati vjetrenjače, cvijeće od plastičnih vrećica i plastičnih čepova.'

Početak godine, točnije s prvim siječnom 2015. godine ZEO Nobilis započeo je s realizacijom projekta "Partnerstvo za okoliš" (Partnerstvo za okoliš: Razvoj kapaciteta u zaštiti okoliša javnog i civilnog sektora u Hrvatskoj kroz primjenu servisa Zelenog telefona) koji će trajati dvije godine odnosno do 1. siječnja 2017. godine. Osnovni cilj projekta je izgradnja snažnog partnerstva i učinkovite dugoročne suradnje između građana, tijela lokalne i državne vlasti i organizacija civilnog društva uključenih u zaštitu okoliša i prirode.

Ana Bajsić ističe kako će se ovim projektom želi između ostalog povećati i prepoznatljivost Mreže zelenih telefona, jer ljudi nisu dovoljno informirani o mogućnostima telefonskog broja 072 123456 (kada zvati, kako prijaviti problem u okolišu i sl). Bajsić ističe i osnovne smjernice realizacije projekta "Partnerstvo za okoliš:

- "Partnerstvo za okoliš" podrazumijeva prije svega rješavanje problema zaštite okoliša. Njime se želi poticati transparentnost tijela lokalne i državne vlasti i povećati suradnja lokalnih udruga s njima te poticati suradnja javnog i državnog sektora. Organizirat će se programi edukacije građana o know-how i mogućnostima za aktivno sudjelovanje u zaštiti okoliša i prirode. Kako bi se sve to postiglo provest će se prikupljanje podataka o strukturi, načinima, postupcima i sredstvima za rad tijela

MEĐIMURSKÉ NOVINE

lokalne i državne vlasti i identificiranje problema i prepreka u učinkovitosti rada na terenu, održavati radionice za tijela lokalne i državne vlasti, koji se odnose na zaštitu okoliša i prirode, organizirati radio emisije o mogućnostima aktivnog sudjelovanja u zaštiti okoliša i prirode i izdati publikacije o aktivnom sudjelovanju u zaštiti okoliša i prirode, a čime se sve nastoji uvećati postotak uspješno riješenih problema vezanih uz zaštitu okoliša i prirode.'

Financijska podrška: EU (90%) u okviru Grant sheme Jačanje potpore organizacijama civilnog društva za povećanje transparentnosti i dobrog upravljanja javne uprave u Hrvatskoj u okviru provedbe i komponente IPA 2011 (Nacionalni program za Hrvatsku u okviru programa IPA – komponenta "Pomoć u tranziciji i izgradnja institucija" za 2011) i Ured za udruge Vlade RH.

Projektne partneri su Eko Pan – Karlovac, Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj Sunce – Split, Udruga Žmergo Opatija, Ekološka udruga "Krka" Knin, Eko udruga Franjo Košćec i Zaštitarsko – ekološka organizacija Nobilis. Suradnici na projektu su Eko Zadar, Zeleni Osijek i Zelena Istra, a projektom koji ima ukupni budžet 225.661,87 € pokriva se područje Republike Hrvatske s naglaskom na Karlovačku županiju, Splitsko-dalmatinsku županiju, Dubrovačko-neretvansku županiju, Šibensko-kninsku županiju, Međimursku županiju, Varaždinsku županiju, Ličko-senjsku županiju, Primorsko-goransku županiju, Koprivničko-križevačku županiju i Krapinsko-zagorsku županiju.

<http://www.mnovine.hr/vijesti/medjimurje/drustvo/ana-bajsic:-znate-li-kada-se-zove-broj-zelenog-telefona-072-123456-->